



**JOŠ 3 DANA DO 100.000 KN**

Ne propustite karticu za megapopularnu igru na sreću samo u 24sata **Str. 13**



**24  
SATA**



KEMIČARKA ROSA FERINČEVIĆ (52) STVORILA JE PROIZVOD KOJI UNIŠTAVA ŽELJU ZA CIGARETAMA!

**SVJETSKI IZUM IZ HRVATSKE**

# Zubna pasta protiv pušenja

**STR. 14**



**ZBOGOM, DRAGI PREĐO**

Glumac Predrag Vušović umro je na rođendan voljene sestre... **Str. 22**

**Samo u subotu!**

ISKORISTITE SUPER PRILIKU!

**NAJBOLJA SUBOTA  
JE ŠPARNIA SUBOTA!**

**25%**

na Splendid  
sredstva za  
čišćenje i  
pranje  
rublja\*



Ponuda vrijedi u svim SPAR supermarketima i INTERSPAR hipermarketima 15.02.2011. ili do prodaje zaloha

\* prema sekciji izlaza na Splendid prodavača za čišćenje

SPAR

INTERSPAR



**PROIZVODI SU PRIRODNI I NEMAJU KONZERVANSA**  
Zaposlenici uče o novim trendovima, prate nove zakone te osmišljavaju inovativne proizvode bez konzervansa i sa što je moguće manje kemije. Nadaju se da će uskoro početi izvoziti na francusko i slovensko tržište.

# Izumila pastu protiv pušenja

## ROSA FERINČEVIĆ RADOM SE BORI PROTIV KRIZE: ZAPOSŁJAVA, ŠIRI PROIZVODNJU...

Zlatne, srebrne, brončane i platinaste medalje krasi zidove tvrtke Marina Lab u Kupinečkom Kraljevcu. Većinu njih vlasnica tvrtke Rosa Ferinčević (52) osvojila je na međunarodnim natjecanjima u posljednje tri godine zahvaljujući svojim idejama.

Rosa, po zanimanju kemičarka i homeopatkinja, 25 godina radila je u Tvornici olovaka u Zagrebu. No zanimala su je i druga područja istraživanja, pa je 2002. godine po-

krenula istraživački laboratorij. Počela je stvarati inovativne proizvode na bazi kultura probiotika pod nazivom Acidosalus. Nakon uspjeha s probioticima ideje su se nizale. Rosa i njen tim kreirali su pastu za zube koja pomaže u odvikavanju od pušenja.

- Tom pastom zubi se peru normalno, dva puta na dan. Međutim, tajna je u biljnim sastojcima paste, koji imaju intenzivan miris. Nakon pranja zubi ljudi su rekli kako im se gadio miris cigarete - opisuje Rosa proizvod koji joj je donio međunarodna priznanja, ali i unosan posao. Pasta 3u1 prodaje se u ljekarnama diljem Hrvatske. Košta 40 kuna.

- Zadovoljna sam prodajom i reakcijama kupaca jer kažu da im je pomogla - dodala je Rosa, kojoj ni ekonomska kriza nije zaustavila poslovne planove. Isprva je radila sama, ali danas zapošljava sedam ljudi. Jednu je djelatnicu, primjerice, zaposlila nedavno. Otkaza nije bilo. Prije nekoliko mjeseci tvrtka se preselila u novu zgradu.

- Nekako smo uspjeli - kaže nam ponosno Rosa. Iz cijele palete inovativnih proizvoda izdvojila je još gel za intimnu njegu, kozmetiku za oštećenu kožu te vaginalete, kojima su oduševljene mnoge žene iz Hrvatske i Makedonije. (M. Bratović)



**RADNICI: ONA JE ŠEFICA KAKVU BI SVATKO POŽELIO**  
Zbog hrabrosti i petlje Rosu bih smjestila u skupinu žena koje se odupiru krizi. Nema pritiska. Sami si određujemo prioritete i organiziramo posao, opisala je svoju šeficu zaposlenica Martina Kos, koja u tvrtki radi već devet godina.



Na Watsonu (u sredini) četiri je godine radio 25 inženjera i informatičara

## Ne pomaže mu ni sva memorija svijeta: Superračunalo Watson 'palo' na Sloveniji

Ima dušu i snagu 2800 prosječnih računala. No Watson je sve samo ne prosječan. On je superračunalo konstruirano u IBM-ovom laboratoriju. U bazi ima podatke iz milijun knjiga. Algoritmima dolazi do rješenja za samo nekoliko sekundi. Koliko je brz i točan pokazao je u američkom kvizu Izazov. Igrao je protiv dvojice najboljih igrača od krvi i mesa - Kena Jenningsa i Brada Ruttera. Krenulo je oštro.

Jenings, koji je 74 puta zaredom pobijedio kvizu, dugo je vodio, a onda su Watsonu radile diodice. Sipao je odgovore, oduševljavao publiku, a u očaj bacao protivnike... Činilo se da ga ništa ne može zaustaviti. Sam činilo... "Koja je zemlja bivše Jugoslavije članica EU", pitao je voditelj. "Srbija", ispljuje Watson i nastavio titrati, a titrala je i s točnim odgovorom: Slovenija. (if)

## Osvoji FC majicu

ZGRABI SVOJ OMIJENI  
FRANCK CAFE 2U1 ILI 3U1.  
IGRAJ. OSVAJAJ. I UŽIVAJ.  
KAD GOD I GDJE GOD!



Sakupi 20 omota Franck café 2u1 ili 3u1. Za daljnje upute dosurfaj na [www.franck.hr](http://www.franck.hr) i osvoji super dizajniranu Franck café majicu od 100% organskog pamuka! Budi brz, budi brži - jer samo najbrži dobivaju.

Akcija traje do isteka zaliha.

FRANCK CAFE